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Τρέχοντα  Θέματα Ειδικότητας Σ.Ε.Α. 

1. Επικοινωνία  Φορέων με Σχολεία για θέματα που άπτονται του 

ρόλου και του έργου της Ειδικότητας Σ.Ε.Α. και της ΥΣΕΑ 

γενικότερα: 
Έχει παρατηρηθεί ότι κατά χρονικά διαστήματα διάφορoι Φορείς, όπως ενδεικτικά 

αναφέρονται τα Δημόσια και Ιδιωτικά Εκπαιδευτικά Ιδρύματα, απευθύνουν 

«οδηγίες» ή γενικά ενημερώνουν για διάφορα θέματα απευθείας τους/τις 

Καθηγητές Σ.Ε.Α. κυρίως μέσω ηλεκτρονικών μηνυμάτων/επιστολών που 

αποστέλλονται στις Διευθύνσεις των σχολείων.   

Με άξονα το πιο , αναφέρονται και υπενθυμίζονται τα ακόλουθα: 

1.1. Σε συνέχεια του σημ. 13 του Εγχειριδίου για τον/την Καθηγητή/τρια Σ.Ε.Α., 

καλούνται οι Καθηγητές/τριες Σ.Ε.Α. να αγνοούν το όποιο μήνυμα και να 

υιοθετούν πρακτικές και γενικότερα να εκτελούν οδηγίες ΜΟΝΟΝ εάν αυτές 

προέρχονται από την ΥΣΕΑ ή διαμέσου των Εγκυκλίων του ΥΠΑΝ. 

 1.2.Η  συνεργασία της ΥΣΕΑ με τα Δημόσια και Ιδιωτικά Ανώτερα Εκπαιδευτικά 

Ιδρύματα (ΙΑΕ), καθορίζεται πλήρως στο σημ.6.16 του Εγχειριδίου για τον/την 

Καθηγητή/Καθηγήτρια Σ.Ε.Α. Επιγραμματικά αναφέρεται εκ νέου ότι η όποια 

επικοινωνία των ΙΑΕ με τους/τις Καθηγητές/τριες Σ.Ε.Α. γίνεται ΜΟΝΟΝ 

διαμέσου της ΥΣΕΑ. Ειδικότερα, πρόσφατες επιστολές από Ιδιωτικά 

Εκπαιδευτικά Ιδρύματα αναφέρονται σε θέματα χορήγησης Ψυχομετρικών 

Εργαλείων Επαγγελματικού Προσανατολισμού, καθώς και ενημέρωση για την 

παροχή υπηρεσιών Επαγγελματικής Συμβουλευτικής των  ΙΑΕ στους/στις 

μαθητές/τριες. Αποσαφηνίζεται επίσης ότι ενδεχομένως οι πάνω επιστολές να 

προτρέπουν έμμεσα ή άμεσα οι Καθηγητές/τριες Σ.Ε.Α. να ενημερώσουν σχετικά 

τους/τις μαθητές/τριες για τα πιο πάνω.   

 

Ως απορρέοντα των πιο πάνω, ΔΕΝ: 

(α) θα επηρεάζεται ο όλος τρόπος άσκησης της Ειδικότητας Σ.Ε.Α. σε σχέση 

με το περιεχόμενο του Εγχειριδίου για τον/την Καθηγητή/τρια Σ.Ε.Α. ή άλλες 

οδηγίες από την ΥΣΕΑ ή το ΥΠΑΝ. Ενδεικτικά αναφέρεται ο τρόπος 

χορήγησης και γενικότερα διαχείρισης των Ψυχομετρικών Εργαλείων από 

τον/την Καθηγητή/τρια Σ.Ε.Α. (σημ. 3.3) 

(β) θα ενημερώνουν οι Καθηγητές/τριες Σ.Ε.Α. ανάλογα τους/τις 

μαθητές/μαθήτριες, ούτε και θα αναρτούν στην ιστοσελίδα του σχολείου το 

όποιο υλικό.  

 

Ελένη Παπαστεφάνου,  

ΕΜΕ  Σ.Ε.Α. 
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